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Holding Russian Helicopters státní korporace Rostec předal další

lehké vrtulníky Ansat Národní letecké záchranné službě Ruska v

rámci plnění již dříve uzavřené smlouvy.

V úterý 17. ledna 2023 informovala tisková služba Rostec .

„V rámci kontraktu bylo k dnešnímu dni v zájmu NSSA dodáno 28

vrtulníků Ansat a 14 vrtulníků Mi-8MTV-1. Ansaty se nejčastěji

používají v centrálních oblastech Ruska, v Povolží, na Kavkaze a na

Uralu. Lehké vrtulníky jsou žádané v podmínkách husté městské

zástavby, pokud je nutné přistát na dálnici, stejně jako v horských

oblastech - Ansat je certifikován pro provoz ve vysokých horách. Od

nastartování motorů do vzletu vrtulníku uplyne jen několik minut –
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to je důležité, pokud je dodrženo pravidlo zlaté hodiny, kdy je každá

minuta pro lékaře drahá, aby zachránila život pacienta, “letecký

klastr Rostec poznamenal. 

Čtyři vrtulníky Ansat byly předány Národní letecké záchranné službě.

Je známo, že dva z nich pojedou do Jekatěrinburgu.

Lehké vrtulníky Ansat jsou sériově vyráběny v závodě na výrobu

vrtulníků v Kazani. Jsou určeny k přepravě cestujících a nákladu a

také k řešení speciálních problémů v zájmu zákazníků.

Maximální vzletová hmotnost vrtulníku je 3600 kg. Maximální

užitečné zatížení v přepravní kabině je 1166 kg. Vrtulník je vybaven

dvěma motory PW207K. Do budoucna se plánuje integrace ruských

motorů VK-650V s vrtulníkem.
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Korespondent ANNA-News Vladimir Razin viděl, jak operátoři UAV

100. brigády nepřetržitě pracují a nepřetržitě provádějí průzkum a

seřizování palby.

Během denních hodin střelec s volacím znakem „Bělorusko“

korigoval údery systému těžkého plamenometu „Solntsepyok“ a v

noci řídil dělostřelectvo na nepřátelské pozice v oblasti Nevelskoje.

Akce útočné pěchoty, která pokračuje v postupu, závisí na úspěšné

práci dělostřelectva.

Plná salva „Slunce“ ve 24 raketách zaručeně „vyčistí“ oblast 0,04 km²

od nepřítele.

Vysokoteplotní pole 3000 stupňů s přetlakem zcela ničí pěchotu a

lehkou techniku.
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